

ЗМІНИ
ДО ПРОСПЕКТУ ЕМІСІЇ АКЦІЙ
 АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
 КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД
 «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ - СТАБІЛЬНЕ ЗРОСТАННЯ»

1. Підпункт 1.5. пункту 1 Проспекту емісії викласти в наступній редакції:
«1.5. Строк дії ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами): з 03 вересня 2016 року необмежений.»
2. Підпункт 1.6. пункту 1 Проспекту емісії викласти в наступній редакції:
«1.6. Відомості про посадових осіб:

Посада	Прізвище, ім'я, по батькові	Пряме та/або опосередковане володіння часткою в статутному капіталі АТ «ЗНКІФ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ - СТАБІЛЬНЕ ЗРОСТАННЯ» (відсотки щодо кожного)
Директор	Ведринська Інна Володимирівна	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Головний бухгалтер	посада не передбачена	-
Голова Ревізійної комісії	Камарицький Юрій Сергійович	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Член Ревізійної комісії	Заболотна Ганна Сергіївна	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Член Ревізійної комісії	Кубитович Лілія Вікторівна	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Голова Наглядової Ради	Пасенюк Макар Юрійович	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Член Наглядової Ради	Стеценко Костянтин Вікторович	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Посадова особа служби внутрішнього аудиту	Кубитович Лілія Вікторівна	Пряме володіння – 0% Опосередковане володіння – 0%
Інші посадові особи не обирались		

»

3. Пункту 6 Проспекту емісії викласти в наступній редакції:
«6. Відомості про зберігача:
 Повне найменування - Публічне акціонерне товариство «УКРСИББАНК».
 Код за ЄДРПОУ – 09807750.
 Місцезнаходження: 04070, Україна, м. Київ, вул. Андріївська 2/12
 Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме – депозитарної діяльності депозитарної установи, строк дії ліцензії з 12.10.2013 року необмежений;
 Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, діяльності із зберігання активів інститутів спільного інвестування, строк дії ліцензії з 12.10.2013 р. необмежений.»
4. Пункту 7 Проспекту емісії викласти в наступній редакції:
«7. Відомості про оцінювача майна:
 Повне найменування - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАНЗАС»
 Код за ЄДРПОУ: 31902816

Місцезнаходження: 04211, м. Київ, вул. Оболонська набережна, буд. 7, корп. 2 літера А
Сертифікат суб'єкта оціночної діяльності: строк дії сертифіката з 03.12.2015 р. до 03.12.2018 р.»

5. Викласти пункт 4 Додатку №1 до Проспекту емісії в наступній редакції:

«4. Умови, за яких може бути здійснено заміну зберігача активів Фонду, та порядок такої заміни із зазначенням дій, спрямованих на захист прав учасників Фонду

- 4.1. Заміна Зберігача активів Фонду (надалі – «Зберігач активів ІСІ») здійснюється за рішенням Загальних зборів Фонду шляхом розірвання договору про обслуговування активів Фонду та укладення такого договору з іншим зберігачем активів Фонду.
- 4.2. Заміна Зберігача активів ІСІ може здійснюватися у разі:
 - закінчення строку дії договору про обслуговування активів Фонду, крім випадків продовження дії такого договору за рішенням Загальних зборів Фонду та згодою Зберігача активів ІСІ;
 - прийняття загальним зборами Фонду рішення про зміну Зберігача активів ІСІ з будь-яких підстав;
 - порушення Зберігачем активів ІСІ умов договору про обслуговування активів Фонду, Регламенту Фонду, Проспекту емісії Фонду або чинного законодавства України;
 - прийняття Зберігачем активів ІСІ рішення про відмову від обслуговування активів Фонду;
 - у разі припинення/анулювання ліцензії Зберігача активів ІСІ на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – здійснення діяльності зі зберігання активів інститутів спільного інвестування та/або здійснення депозитарної діяльності депозитарної установи, а також у разі зниження кредитного рейтингу Зберігача активів ІСІ до спекулятивного рівня за Національною рейтинговою шкалою або втрати ним чинності.
- 4.3. Після затвердження рішення про припинення дії договору про обслуговування активів Фонду загальними зборами Фонду та затвердження такого договору з іншим зберігачем активів Фонду, Фонд протягом 10 (десяти) днів вкаже Зберігачу активів ІСІ зберігача активів Фонду, якому Зберігач активів ІСІ повинен передати активи Фонду у цінних паперах та всі необхідні документи, що зберігаються Зберігачем активів ІСІ для Фонду. Фонд повідомляє Зберігача активів ІСІ про затвердження рішення про припинення дії договору про обслуговування активів загальними зборами Фонду та затвердження такого договору з іншим зберігачем активів Фонду шляхом направлення або надання (доставка кур'єром) Зберігачу активів ІСІ рекомендованих листів (цінних з описом та повідомленням про вручення) за адресою, що визначена в діючому договорі про обслуговування активів Фонду (а якщо адреса була змінена протягом дії такого договору – то за адресою, яку було повідомлено в письмовій формі стороною договору). Підтвердженням факту відправлення Фондом Зберігачу активів ІСІ (рекомендованого листа), про яке йдеться в даному пункті Регламенту, є повідомлення про вручення поштового відправлення, що підтверджує факт вручення повідомлення Зберігачу активів ІСІ або отримання Зберігачем активів ІСІ такого повідомлення. Передача активів Фонду іншому зберігачу активів Фонду здійснюється у порядку, передбаченому чинним законодавством. Рахунки Фонду не можуть бути закритими, а договір про обслуговування активів не може бути припинено до дати списання новому зберігачу активів ІСІ всіх прав на цінні папери Фонду та передачі новому зберігачу активів ІСІ документів, які підтверджують право власності на активи Фонду (за наявності) у порядку, передбаченому договором про обслуговування активів Фонду.
- 4.4. Якщо договір про обслуговування активів Фонду припиняється у випадку припинення дії/анулювання Ліцензії, отриманої Зберігачем активів ІСІ, на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – здійснення діяльності зі зберігання активів інститутів спільного інвестування та/або здійснення депозитарної діяльності депозитарної установи, Зберігач активів ІСІ повинен надати Фонду повідомлення про необхідність переказу активів іншому зберігачу активів Фонду у найбільш стислі строки.
- 4.5. В рамках процедури припинення дії договору про обслуговування активів Фонду Зберігач активів ІСІ звітує перед Фондом щодо всіх активів, що знаходяться у нього на зберіганні за рахунком Фонду, а також виконує розпорядження або вказівки Фонду про перерахування активів та передачу необхідних документів іншому зберігачу активів ІСІ.
- 4.6. Передача активів Фонду новому Зберігачу активів ІСІ здійснюється в порядку та на підставах, передбаченому чинним законодавством України та договором про обслуговування активів Фонду.
- 4.7. Передача всіх необхідних документів від Зберігача активів ІСІ до нового зберігача активів Фонду оформляється трестороннім Актом прийому-передачі, який складається у 3 (трьох) примірниках та підписується уповноваженими особами Зберігача активів ІСІ, Компанією Фонду та нового зберігача активів Фонду.
- 4.8. Під час передачі Зберігачем активів ІСІ активів та всіх необхідних документів новому зберігачу активів Фонду передаються всі документи (копії документів) та інформація (дані), необхідні для обслуговування активів Фонду новим зберігачем активів Фонду, крім документів та інформації (даних), зберігання яких у Зберігача активів ІСІ визначене чинним законодавством України як обов'язкове.
- 4.9. Передача активів та всіх необхідних документів новому зберігачу активів Фонду у разі припинення дії/анулювання ліцензії Зберігача активів ІСІ на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності зі зберігання активів інститутів спільного інвестування здійснюється в порядку, встановленому договором про обслуговування активів Фонду, якщо інший порядок не буде встановлений чинним законодавством України.

4.10.Протягом 30 днів з моменту призупинення діяльності Зберігача активів ІСІ щодо обслуговування активів Фонду Загальні збори Фонду зобов'язані затвердити рішення щодо зміни Зберігача та укладення договору з іншим Зберігачем.»

Директор
ТОВ «КУА «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»



Ведриченко С.В.

Особа, на яку покладено ведення бухгалтерського обліку в
ТОВ «КУА «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»
Аудиторська компанія
«АГЕНТСТВО
ФІНАНСОВИХ КОНСУЛЬТАНТІВ», Директор



Мельник С.С.

Голова Наглядової ради
АТ «ЗНКІФ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ-
СТАБІЛЬНЕ ЗРОСТАННЯ»

Лещенко О.С.

Уповноважена особа зберігача
АТ «УКРСИББАНК»



С.В.Толш-раєв

